

Студенты ХТИ вместе с ветеранами войны высадят ели

6 мая 2016 года студенты Хакасского технического института — филиала СФУ торжественно отметят годовщину победы в Великой Отечественной войне. Основные события развернутся на плацу ХТИ по адресу ул. Щетинкина, 27.



По словам директора Хакасского технического института Елены Бабушкиной, в институте к празднику подготовят большую концертную программу; начнется мероприятие торжественной церемонией выноса знамени. Также будут высажены деревья на аллее у Государственного флага РФ в районе плаца ХТИ, где занимаются студенты военной кафедры. Решено, что всего будет высажено три ели — по количеству подшефных ветеранов Великой Отечественной войны.

«Акция по высадке деревьев задумана как глубоко символическая. На сегодня у нас осталось только три участника Великой Отечественной войны. Студенты предложили в честь каждого высадить именное дерево — ели снабдят табличками, где будет коротко рассказано о каждом из них. Место тоже выбрали неслучайно — на этом плацу во внутреннем дворике проходят все торжественные мероприятия филиала», — сообщила Елена Бабушкина.



В мероприятии примут участие ветераны Хакасского технического института — участники Великой Отечественной войны, студенты и сотрудники, кроме того, администрация вуза приглашает на праздник всех горожан.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17163>